

33集连续剧

夜幕下的哈尔滨



第15集 卢守全还是疯疯癫癫的，大家医生等人提出治疗方案，这时卢运启闯入会议室，不同意送卢守全去日本医院治疗，卢秋影与卢运启起了争执。柳絮飞跟王一民谈自己的苦闷，王一民劝她离家去北平。玉旨雄一派追查李汉超的同党，捉拿车老板，拷打李汉超，用尽酷刑，李汉超还是不招。玉旨雄一决定送他去北方医院，以引诱共产党来救。

第16集 王一民告诉柳絮飞，她父母根本没到北平，柳絮飞忙去找何亦萍追问缘故。何亦萍把柳絮飞带回家里，柳絮飞发现父母又回到她卖掉的房子内，且被人监视。柳絮飞与何亦萍在江边发生争吵，何亦萍软硬兼施，控制了柳絮飞。玉旨雄一亲自来到卢家拜访卢运启。卢运启与玉旨雄一谈粮食加工，卢运启答应玉旨雄一，在满足了哈尔滨的需求后，可以供给北满、南满铁路工人粮食。关静娴与石玉芳说救李汉超的事，小超偷偷离开家，去关东军司令部找李汉超，被赶回关东军司令部的小原抱进了司令部。玉旨雄一和小原哄骗小超，小超不肯说，小原带小超去见

李汉超。

第17集 小原带特务寻找雪梅家，雪梅为掩护石玉芳、关静娴牺牲。石玉芳发现小超在摩托车上，赶忙追赶，结果被日本特务带走。玉旨雄一来找到小楼，让李汉超出卖组织，李汉超与他针锋相对。玉旨雄一命便衣当着李汉超、小超的面打死石玉芳，小超痛哭。王一民和29号、关静娴接头，决定马上行动，救出李汉超，关静娴求卢秋影帮忙。

第18集 玉旨雄一猜到共产党会来营救李汉超，嘱咐小原看紧点，趁机一网打尽。卢秋影利用带李汉超拍X光片的机会，安排关静娴与李汉超见面，商议通报营救方案。王一民去木帮找周游帮忙。玉旨雄一命小原去木帮，要他们交出共产党，否则就消灭木帮。玉旨一郎注意到王一民没来上课，开始关注王一民。

第19集 小原要周游交出共产党，周游不答应。卢秋影从王一民的肺叶下取出一颗子弹，王一民大咳，众木帮兄弟撤走。葛明礼威胁周游，要他交出共产党，周游不听。与此同时，日本便衣偷袭周游家，绑走了

周游的妻子与女儿。玉旨雄一再拜访卢运启，卢守全疯疯癫癫，险些说出王一民躲在家内养伤的事。玉旨雄一直接提到玉旨一郎与卢秋影的婚事，又说起面粉厂工地上监工贪污之事。玉旨雄一要带卢运启去看工地，卢运启怕他得知王一民在家，随他而去。

第20集 玉旨雄一逼卢运启怎么做会长，要么就允许卢小姐与玉旨一郎成婚。卢秋影对玉旨一郎诉说苦闷，玉旨一郎回到公馆向玉旨雄一求情，叔侄二人争吵起来，不欢而散。玉旨一郎来见卢秋影，卢守全说王一民住在卢家。王一民怕被玉旨一郎看破，不得不带伤讲课，课后几乎虚脱，玉旨一郎扶他回宿舍，为他弄药。

第21集 玉旨一郎叫来黄包车，送王一民去卢家养伤。王一民跟卢秋影说，玉旨一郎是好人，要不是日本人，他们俩可以共度一生。玉旨雄一对小原下令，要是卢运启不听关东军的命令，就要消灭他。王一民与卢运启下棋，卢运启说要把卢秋影嫁给王一民，王一民觉得不妥。王一民向29号报告卢运启谈起的婚事，关静娴听了很难过，流下了眼泪。王一民压抑内心情感，拥抱着关静娴，诉说自己处境危险，无以承受关静娴的感情。

第22集 小原要何亦萍盯住卢守全，以利用卢守全要挟卢老爷。何亦萍开始组织剧团，为日本人服务。玉旨雄一去到医院看望葛明礼，接到小原报告，说卢运启带卢守全去了新医院。玉旨雄一命令把他们追回。何亦萍为讨好日本人，决定去找卢守全。卢守全在新医院院内散步，恍惚看见了柳絮飞，就追出了医院，结果被便衣拉上车，何亦萍骗卢守全说柳絮飞生病了。王一民接到卢秋影的电话，得知卢守全失踪，告诉了玉旨一郎。玉旨一郎询问小原，小原推托说不知道。玉旨一郎问玉旨雄一，玉旨雄一故作坦然。

第23集 王一民找何亦萍问卢守全下落，何亦萍推说不知。玉旨雄一再访卢运启，说他破坏了玉旨一郎与卢秋影的婚事。卢秋影去关东军司令部见玉旨雄一，说她可以嫁给玉

旨一郎，但要玉旨雄一放过卢家，找回卢守全。玉旨雄一告诉她，与玉旨一郎结婚是她的唯一出路，卢家没资格谈条件。卢秋影坐在江边一筹莫展。王一民跟踪何亦萍，发现了何亦萍的异常。

第24集 众人赶到小楼前，看守卢守全的人见势不妙，想把卢守全带走。卢守全不愿走，上了小楼天台，他恍惚看见柳絮飞在楼下，喊着柳絮飞的名字，跳下了天台。刘勃跟关静娴讲，他是男人，要做大事，要关静娴给他发挥才能的机会。秦德利怀疑王一民是共产党员，小原要他盯紧王一民。

第25集 秦德利搜查王一民宿舍，险些发现王一民藏枪之处，秦德利怀疑王一民受过枪伤，关键时刻玉旨一郎发了脾气，说这是损害一中老师的威严，绝不允许秦德利这样做。秦德利带人离开，但不甘心，决定暗中盯住王一民。卢秋影找到小原，要求处置杀害她弟弟的凶手。玉旨雄一命令小原调查卢秋影以逼迫卢运启。29号命令王一民劝卢运启撤走，卢运启说他自有主意。小原前来威胁卢运启，说要逮捕李汉超事件中的嫌疑犯卢秋影。卢运启要王一民和卢秋影成亲，并离开哈尔滨。秦德利接到葛明礼的命令，要他们兵分两路，马上去一中逮捕王一民。

第26集 秦德利逮捕了王一民。看到王一民镇定自若，卢家父女对他很是钦佩。葛明礼命令秦德利严刑拷打王一民。秦德利发现了王一民的伤口，十分怀疑，王一民说是小时候爬树扎伤留下的伤疤。学生质问玉旨一郎，是不是他和警察厅合谋逮走了王一民，玉旨一郎告诉学生，战争总会过去，要学生们好好读书，学好本事才会有强大的中国。刘勃、关静娴、李汉超商议如何营救王一民，并做了劫狱准备。玉旨一郎赶到西餐厅，与秦德利见面，秦德利告诉他，王一民肯定是共产党员，但他没有招供。关静娴向29号报告营救方案，29号说这是蛮干，命令他们停手。玉旨雄一命令逮捕卢秋影。

第27集 玉旨雄一询问王一民的情况，命令小原必须



逼卢秋影与玉旨一郎成婚，卢运启当商会会长，不然就枪毙王一民，处决卢秋影，没收卢家全部财产。卢太太要卢运启给玉旨雄一打电话，放了卢秋影。玉旨雄一直接问卢运启有什么条件，卢运启答应可以做商会会长，也可以劝秋影答应婚事，但要求放过王一民和卢秋影。报上登载了玉旨一郎和卢小姐的婚事，王一民赶到卢家，卢运启要王一民带着卢秋影母女趁结婚礼之时逃走。

第28集 何亦萍带着保安军便衣，摸清了刘勃的活动，发现了共产党组织的一些

人员，开始跟踪监视。便衣跟踪刘别玉兰和刘勃，发现了口琴社与铁路俱乐部小排练场里的一些共产党人和进步群众。关静娴让刘勃赶快撤退，刘勃认为关静娴大惊小怪。关静娴再见刘勃，命令他马上撤离哈尔滨，刘勃不听，还是回到家里，被秦德利、何亦萍抓捕。刘勃受不住严刑拷打，决定招供，但向秦德利提出条件，要向日本人和葛明礼交代。刘勃成了哈尔滨保安军团副，带人去抓共产党。

9月1日至7日 19:55 (央视一套)播出。

第1集 恩娇与珍娇是一对姐妹花，出生在一个富裕、幸福的家庭，但随着父亲经商失败，一家人经历了生活的剧变。他们在一天夜里逃奔外地，父亲本来打算带领妻女自杀，但经过母亲的劝阻才平静下来，一家人过起了非常艰辛的日子。

第2集 在忙碌的日子里，父亲不幸受伤，无法出外工作，母亲只好一个人担负起养家的责任，但父亲却开始怀疑母亲的行迹。母亲心力交瘁，跳海自尽。母亲去世不久，父亲便把明子娶进了家门。

第3集 7年之后，恩娇和珍娇长成了亭亭玉立的少女。恩娇喜欢读书，学习刻苦，在学校是模范生。而珍娇却成天在课堂上听音乐，经常被老师罚站。成彪是恩娇的同班同学，天生一副好嗓子，经过多年努力，终于成为一个乐队的主唱。乐队首次演出，成彪特意把票送给心仪已久的恩娇，然而恩娇全部心思都在高考上，根本无意观看演出，于是把票送给了珍娇。

第4集 高考终于到来

了，珍娇和同父异母的弟弟民九买了吉祥物送给恩娇，恩娇非常感动。考试当天，父亲由于种种原因直到恩娇要进考场的一刻才赶到，为了叫住女儿，父亲慌不择路，在穿越马路时发生车祸，被送往医院后不治身亡。

第5集 恩娇的高考分数全校第一，恩娇异常兴奋，但是明子却明确地告诉恩娇她没钱供她读书，并且提出要她赚钱养家。恩娇心意已决，对明子的话不理不睬，独自带着珍娇来到首尔的大学报名，之后还和妹妹一起看望了成彪。成彪对她们俩的招待非常热情，珍娇再度被成彪的魅力折服。当天，姊妹俩很晚才回到家里，到家之后，才发现明子已经带着民九悄悄地弃家而去。第二天，明子的朋友就来家中大闹，说是明子向他们借钱不还。债主们找不到明子，就去银行申请抵押房子。恩娇和珍娇无奈，只得流落街头。

第6集 恩娇决定放弃大学之梦，并请老师出面帮她寻找工作。成彪知道了，偷偷拿了乐队公演的资金送给恩娇，并



旋转木马

恩娇与珍娇出生在一个富裕而幸福的家庭。但随着父亲经商失败、母亲自杀，这对姐妹花变得一无所有……

安排珍娇到他姐姐家住。乐队成员发现成彪私拿公款，追到老家长成彪算账，警告他永远别再踏入他们的工作室。恩娇对此一无所知，一边埋头学习，一边利用课余时间去做餐厅打工，一年半之后，她在餐厅遇到了富家子弟姜宇燮。

第7集 宇燮被恩娇的美貌深深吸引，两个人的关系越来越亲密，但是对于宇燮的家世，恩娇一直一无所知。一个偶然的机会，恩娇遇到了成彪乐队的成员，才知成彪被乐队开除的真相，不觉大吃一惊，连忙

去找成彪，告诉她她会还清乐队演出的资金，要求成彪回到老家继续唱他喜爱的歌。珍娇来首尔看望姐姐和成彪，成彪送给她一个随身听，可是不久就被学校的女生抢走了。

第8集 为了赎回随身听，珍娇偷拿了成彪的姐姐成淑的钱，正好被成彪的男朋友金仁哲看到。金仁哲一直对珍娇不怀好意，正好借此机会威胁珍娇，让她给自己按摩。恩娇把兼职赚来的钱交给乐队，并告知成彪拿乐队公款给自己交大学学费的事实，希望乐队成

员原谅成彪，允许成彪回来继续唱歌。恩娇觉察出宇燮对自己怀有好感，就对他直言相告，请他不要对她动情，因为她不喜欢没钱的人。谁知宇燮却像呵呵地对她说，他要变成有钱人来追求她，恩娇不明所以。

第9集 仁哲意欲对珍娇施暴，被及时赶来的民九发现，姐弟俩齐心协力，打伤了仁哲，随后逃离了成淑的家。民九把无处可去的珍娇带回了家，明子吓了一跳。她虽然佯装高兴，可一想到以后要和珍娇一起生活，不禁暗暗叫苦。恩娇和宇燮日益亲密，忽略了妹妹，珍娇给姐姐打来电话，却什么也没说。

第10集 恩娇无意中知道了宇燮的身世，不禁暗暗吃惊。当宇燮向她表白真情时，她以宇燮隐瞒身世为由拒绝了他，宇燮并不灰心。一天，成彪接到了珍娇的电话，得知了恩娇的下落，他情不自禁，连忙去找恩娇，却看到了宇燮和恩娇在一起热烈交谈的情景，不觉在心里打翻了五味瓶。在明子的介绍下，珍娇隐瞒年龄开始在啤酒馆上班，并在那里遇到了啤酒馆的常客金社长。

第11集 宇燮终于用真情感动了恩娇，恩娇同意接纳他，并和他一同回家，正式拜见长辈。宇燮妈觉得恩娇长得很像自己去世的妹妹，和恩娇颇为投缘。听说恩娇过生日，还特意给恩娇举办了派对。恩娇生日当天，成彪也准备了礼物，可当他激动地赶到宿舍，却见到了恩娇与宇燮亲热的情景。金社长经常向明子打听珍娇的事情，明子以为金社长对自己有意，心中又惊又喜。

第12集 民九觉得金社长行为诡异，劝妈妈少与他来往，可明子却越来越充满了期待。一天，金社长向明子圣诞节有没有约会，如果有时间，就带珍娇、民九和他共进晚餐。明子万分高兴，珍娇却有些忐忑不安。成彪的演唱事业进展得非常顺利，不仅出了专辑，还举办了第一次公演。但是恩娇只送来了花，本人并没有像她期待的那样出现在剧场。珍娇和民九一起赶来看公演，正高兴的时候，不想迎面撞上了仁哲，不禁心惊肉跳……

9月2日至7日 22:00 (央视八套)播出。